



学习贯彻市十次党代会精神

城关镇 9月30日,城关镇召开会议,传达学习市十次党代会精神,动员全镇上下切实把思想和行动统一到市委决策部署上来,振奋精神、顽强拼搏,确保党代会精神在该镇落实落地。

会议强调,全镇上下要深入学习领会市十次党代会精神实质,做到学与用、知与行有效衔接。要坚定“攻必克、战必胜、干必成”的信念,优化工作举措、回应群众期盼,用贴合实际的思路措施,实实在在的绩效效果,为县委提出的建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献城关力量。

会议要求,全镇上下要解放思想、开拓创新、团结拼搏、真抓实干,把贯彻落实市党代会精神与实际工作紧密结合起来,把会议精神转化为推动工作的强大动力,围绕重点项目建设、社区治理、集体经济三个方面谋发展,确保全镇疫情防控、安全生产、巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接等各项工作有序推进。(赵向磊)

张八桥镇 9月30日上午,张八桥镇传达学习贯彻市十次党代会精神,引导全镇干部把思想和行动统一到大会精神上来。

会议指出,市十次党代会是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇、“十四五”开局之年、我市迈进全面建设社会主义现代化新征程的关键节点召开的一次十分重要的会议。全镇上下要认真学习、深刻领会,切实把市党代会精神转化为做好本职工作的不竭动力,凝聚成打造高质量发展新

鹰城的澎湃力量。

会议强调,全镇上下要深入传达学习贯彻党代会精神,认真学习领会,准确把握市委顶层设计 and 目标方向,抢抓有利机遇,狠抓作风建设。广大党员干部要大力弘扬担当负责之风、真抓实干之风、攻坚克难之风,把事业扛在肩上,把工作抓在手上,抬高标杆、自加压力,在“干”上见行动、在“实”上比业绩。

会议要求,全镇上下要解放思想、开拓创新、团结拼搏、真抓实干,把贯彻落实市党代会精神与实际工作紧密结合起来,把会议精神转化为推动工作的强大动力,确保全镇疫情防控、安全生产、巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接等各项工作有序推进。(张向磊)

交通运输局 9月30日下午,县交通运输局组织召开学习贯彻市十次党代会精神会议。

会议指出,市十次党代会是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇、“十四五”开局之年、我市迈进全面建设社会主义现代化新征程的关键节点召开的一次十分重要的会议。全局上下要认真学习、深刻领会,切实把党代会精神转化为做好本职工作的不竭动力,凝聚成打造高质量发展新鹰城的澎湃力量。

会议强调,全系统要深入传达学习贯彻党代会精神,认真学习领会,准确把握市委顶层设计和目标方向,抢抓有利机遇,狠抓作风建设,全体党员干部要大力弘扬担当负责之风、真抓实干之风、攻坚克难之风,把事业扛在肩上,把工作抓在手上,放在心上、落实在行动上、树立起“交通铁军”形象。(高磊)

2021年城乡居民“两险”集中征缴工作开始

9月29日,全县2021年城乡居民基本医疗保险和基本养老保险集中征缴工作动员会召开。县委常委、常务副县长马培翼主持会议并讲话。

马培翼指出,城乡居民“两险”征缴工作是解决城乡居民老有所养、病有所医的惠民政策,直接关系到社会稳定大局。各乡镇、各相关部门要充分认识到“两险”征缴的重大意义,明确

责任、密切配合、推进征缴工作扎实开展。要深入村居一线,广泛宣传,把政策讲清楚、讲明白,使政策深入人心,真正把这项民心工程做好做实,让群众受益。

会议通报了2020年各乡镇城乡居民基本医疗保险集中征缴任务完成情况;传达了县政府办公室关于做好2021年城乡居民“两险”参保缴费工作的通知。(肖艳超 魏景涛)

全市防汛工作视频调度会召开

9月28日上午,全市防汛工作视频调度会召开,分析当前形势,对近期防汛工作进行安排部署。

县委常委、常务副县长马培翼在我县分会场收听收看了会议内容。

会议指出,防汛救灾和安全生产是当前工作的重中之重。广大

党员干部要做到心中有数、胸中有谋、手中有策;要高度重视灾后重建、道路交通安全、农村危房排查、水利工程建设、受灾数据上报、企业安全生产工作;各级领导干部要躬身入局、各司其职、靠前指挥、加强督导,确保人民群众

生命财产安全。(李得胜 马亚鸽)

县第三届农民运动会闭幕

9月30日下午,经过8天400余场比赛,县第三届农民运动会圆满落下帷幕。县领导王浩、肖志举、姚桃叶、崔建利出席闭幕式并为获奖选手颁奖。

据了解,此次运动会共有14个代表团1157名运动员参加,比赛形式亲民,以生产生活元素和趣味性活动为主。经过激烈角逐,杨庄镇代表队荣获团体总分第一的好成绩。(薛现涛)

省双拥模范城(县)创建考评调研组到我县调研考评

9月27日下午,省军区政治工作局副主任韩中国带领考评调研组到我县调研考评双拥模范城创建工作。省退役军人事务厅二级调研员杨盛武,市军分区政委刘凯,市退役军人事务局局长席新利,县领导陶恒茂、崔仓、张小辉、李俊杰、桓贯超参加考评会。

会后,考评调研组先后到中原解放纪念馆、县行政服务中心、县国防教育展览馆、宝丰革命纪念馆、县退役军人事务局等单位,通过实地察看和听取汇报,深入调研指导我县创建河南省双拥模范城(县)工作开展情况。(李前进)

椒农有了自己的“家”

我县花椒产业协会成立

“小窗口大平台,小协会大职能。我们要在县委县政府和主管部门的正确领导下,把花椒协会建成我县花椒产业的主心骨,成为乡村振兴工作主战场的排头兵。”9月30日,刚刚当选县花椒产业协会会长何红彬说。当天,我县花椒产业协会正式成立,全县花椒产业企业和花椒种植户有了自己的“家”。

县乡村振兴事务服务中心主任牛广军介绍说,近年来,县委、县政府着力加快全县现代农业建设进度,进一步提升特色农产品价值与竞争力,推进“一乡一业,一村一品”建设力度,充分挖掘前营、观音堂、大营等西部浅山区的气候环境特点,利用农村剩余劳动力及荒山、荒坡土地资源,大力鼓励发展花椒种植。花椒产业

已成为全县主导产业之一,成为农民增收的主要抓手之一。目前,我县花椒种植面积3万多亩,由于当地气候特点、土壤品质等因素,主要种植品种为优质大红袍,主要花椒龙头企业有辰元实业、冠鸿农业等。

“我们将按照‘一线五园’产业布局,打造花椒产业园区,建设与推广花椒品牌,创建出属于我县独有的花椒‘金字’招牌。”副县长肖志举表示,我县将以此次花椒产业协会成立为契机,凝聚发展共识,提升花椒种植技术水平,壮大花椒产业规模,当好政府、企业、农户之间的“桥梁”,做好生产与销售之间的“纽带”,推动全县花椒产业良性健康发展,使花椒产业全面成为农业增效、农民增收的核心产业,助力乡村振兴。(巫鹏)

李素红河南坠子传习所惠民演出庆国庆

10月3日晚,正值国庆佳节,在县城为民路中段,李素红河南坠子传习所组织学员,为庆祝中华人民共和国成立72周年举行惠民演出,精彩的节目吸引了众多市民前来欣赏。

当日晚上7时许,文艺演出在学员们表演的河南坠子《长征》中拉开序幕,《马街书会》《双枪老太婆》《一片丹心焦裕禄》《勿忘国耻》《吃亏是福》《花灯照亮小康梦》,以及诗朗诵《读中国》等十多个节目相继上演,节目以歌颂党、歌颂祖国,不忘初心、牢记使命的主旋律贯穿了整个演出过程,既高雅又贴近群众,唱响了时代主旋律,生动讴歌了新中国取得的伟大成就,具有十分重要的现实教育意义,



赢得了现场观众阵阵喝彩。

据了解,李素红河南坠子传习所于2019年6月招收了第一批学员,两年多来,在李素红的精心指导下培养出了一大批曲艺新苗,并利用节假日,走上街头,走进社区,深入乡村一线进行义务演出,丰富了城乡居民的文化生活,为我县曲艺文化的传承、繁荣与发展做出了积极贡献。

(史军伟 文/图)

(上接第一版)要迅速制订本部门信访稳定工作方案,突出重点、明确任务、压实责任。五是“三秋”生产要颗粒归仓,要坚决扛稳粮食生产政治责任,抓住有利时机,抢收晾晒,确保应收尽收。要严厉打击制假售假农资行为,推进优质小麦种植,保证冬小麦播种面积;六是经济建设要奋力冲刺,要按照市党代会精神和县委、县政府部署,紧盯省县域治理“三起来”示范县指标体系和“四强县”建设体系,坚持项目为王,重点抓好不锈钢、新型碳材料、表面处理产业园、京宝二期等重点项目建设,为我县工业经济的接续发展夯实基础。要谋划好四季度的招商工作,盯住我县的主导产业、新兴产业、传统产业强链、补链、

延链,让我们的产业链处在中高端、关键环。七是节后工作要抓实抓细,要高质高效做好中国首届“酒类消费与创新”国际会议、重大项目建设暨“三个一批”活动、老年人运动会等的筹备工作。要持续开展“万人助万企”,帮助企业解决发展难题。八是作风建设要持续深化,各级党员干部要发挥“头雁效应”,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,保持优良传统作风,践行“争、比、树”,在奋斗拼搏中取得更大成就。

会议还研究了关于全县林下经济发展、南水北调廊道完善提升暨林业有害生物防治、国庆假期值班等事宜。

县委副书记、县长王代强,县委副书记、县长王代强,县委副书记、县长王代强等县委常委会组成人员出席会议。(马亚鸽 吴一铭)